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6 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 006 

 
Fie matricele 
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5p a) Să se determine matricea A . 
5p b) Să se determine valorile parametrului real a , pentru care det( ) 16A = . 

5p c) Pentru { }\ 0a ∈ , să se calculeze matricea inversă 1A− , unde 1A−  este inversa matricei A . 
 

5p d) Pentru 
1

2
a = , să se rezolve ecuaţia matriceală AX M= . 

 

5p e) Pentru o matrice pătratică ( ) 2
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M , numim „urma matricei” B , numărul real 

( )Tr B a d= + . Să se arate că are loc relaţia ( )2
2det( )A Tr A A A I= ⋅ − ⋅ . 

 

5p f) Să se calculeze ( )3 2
23A a M a I− ⋅ + ⋅ . 

 


